
władca pierścieni powrót króla

Poziom trudności: Średni

1. gdzie zginął Theoden?

A - pod polami pellenoru

B - w minas tirith

C - w osgiliath

D - nie zginął

2. jak zginął Denethor?

A - trafiła go zatruta strzała orków

B - utopił się

C - spłonął żywcem

D - zjadła go bestia króla upiorów pierścienia

3. czy Faramir poślubił Eowinę?

A - tak

B - nie

4. kto z drużyny pierścienia wyjechał za śródziemie?

A - gandalf,aragorn,frodo

B - merry,pippin,sam,frodo

C - legolas,gimli

D - gandalf,frodo,bilbo,legolas i gimli

5. jak zginął Saruman?

A - zabił go gandalf

B - zabił go Grima gadzi język

C - umarł ze starości

D - nie ma w książce informacji na ten temat

6. kto zabił króla Nazguli?

A - Aragorn
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B - Eomer

C - Eowina

D - Gandalf

7. jak pierścień został wrzucony?

A - Frodo po prostu go rzucił

B - Frodo nie chciał go wyrzucić więc Sam odebrał mu go siłą i wrzucił go

C - orkowie zepchnęli Froda i Sama nie wiedząc żę mają pierścień

D - gollum odgryzł Frodowi palec na którym był pierścień i spadł z nim

8. gdzie został zniszczony pierścień?

A - w barad-dum

B - w szczelinach zagłady

C - w isengardzie

D - w minas morgul
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władca pierścieni powrót króla

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. D

5. B

6. C

7. D

8. B
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